

2017-04-14 СОВЕТ ПРОДОЛЖАЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ!

---



12 апреля, в День 56-летия первого полёта в космос гражданина СССР, советского офицера, коммуниста Юрия Гагарина, состоялось очередное расширенное заседание президиума Совета трудовых коллективов и общественных организаций Воронежской области.

Собравшихся тепло приветствовал председатель Совета, руководитель фракции КПРФ в Воронежской Облдуме **Андрей Рогатнев**. Он сердечно поздравил всех с Днём космонавтики и от души поблагодарил многочисленных участников серии красных пикетов, состоявшихся в областном центре на прошлой неделе под эгидой протеста

широкой общественности г.Воронежа против бездарной и антинародной политики федеральных и местных властей. Также он проинформировал собравшихся о ходе отчётов перед депутатами глав департаментов Правительства области накануне ежегодного отчёта губернатора, разъяснил позицию фракции КПРФ по тем или иным вопросам. Была также представлена информация о митинге протеста 8 апреля в Москве, в котором приняли активное участие некоторые члены Совета (

**Елена Вербовая, Юлия Волкова, Виктор Клёсов**

и другие), обсуждены последние новости о ситуации с подземным переходом у Цирка ( **Василий Собацкий**

), с мини-рынком на ул.Димитрова (инициативная группа), затронуты вопросы о проблемах малого бизнеса (

**Сергей Косых**

), о фактах разгильдяйства и бесхозяйственности в пос.Шилово (активист-общественник **Владимир Комаров**

) и о продолжающейся в Воронеже Всероссийской акции протesta дальнобойщиков (

**Дмитрий Румянцев, Александр Солодков**

).

Надо особо отметить, что, возможно, и во многом под влиянием проведённых пикетов и благодаря действиям депутатов-коммунистов, губернатор Гордеев своим распоряжением приостановил скандально известную, незаконную застройку по адресу: Ленинский проспект, 201(в Железнодорожном районе), против которой активно выступали, при всемерной поддержке Совета и комитетов КПРФ, сотни жителей близлежащих домов. Это ещё один яркий пример (ранее, это защита от застройки парка «Танаис» в Советском районе города, остановка строительства мусороперерабатывающего комплекса в с.Гвазда Бутурлиновского района) сплочения и солидарности представителей общественности и активистов Компартии – единственной политической силы, постоянно поддерживающей граждан и неизменно находящейся на острие протестной борьбы – подчёркивающий, что бороться за свои интересы и права и, главное, побеждать, не только можно, но и нужно. Можем ведь, и это действительно так, и пусть порой инициативу «наведения порядка» и лавры «народных заступников» порой приписывает себе сама исполнительная власть – мы-то знаем, что это от лукавого, что под лежачий камень вода не течёт, и всё это красноречивый пример для многих других...

Участниками заседания был обсужден и намечен целый перечень новых активных общественно-политических действий на апрель-май месяцы, направленных на борьбу за конституционные права граждан, законность, стабильность и социальную справедливость в Воронежской области.

Совет трудовых коллективов продолжает действовать!

**Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ**